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LES COMPETITIONS




CHAMPIONNAT U12 (2013)

[ SPltlas;)I' ] Poule A Poule B
S (8 €q maxi) (8 éq maxi)

Critérium
« régional »
Phase 2 Sur volontariat
[ (Janv. A mai) ]
2 poules

ou

Poule Unique
@ 03/10/2024 ,



CHAMPIONNAT U13 (2012 et 2013)

Phase 1
(Sept. - Déc.)

""" Brassage Elite

" Brassage Masse 1 et 2

* X
@ 03/10/2024

>

= 2

(Janv. A Juin)

DIVISION 1

DIVISION 2 et DIVISION 3
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LES DETECTIONS




JOUEURS NES EN 2012

OBJECTIFS :

 Identifier les meilleurs profils pour le concours du pole
espoirs.

 Orienter les joueurs vers un niveau de pratique adapté a
leur potentiel.

 Orienter certains profils vers la section départementale du
college Corneille



JOUEURS NES

Observation
U13 R1

EN 2012

Période

Action

Joueurs

Sites
Groupes

Educateurs

Organisation
générale

TERRAINS
Horaire
prévisionnel

septembre

Rassemblement
régional

36

ETR

Matchs

Saint Denis
en Val

23 octobre

Détection
1

120

Journée
compléte. Par
niveau de jeu.
10H - 11H30

— 14H15 -
15H45

BALLAN
MIRE
Synthétique
10H a 16H30

6 novembre

Détection 2

48

MATCHS

LA RICHE
Synthétique
14H a 16H30

27
novembre

CPS 1

Détection 3

25+15R1
N2

2
2
4

SEANCE +
JEU

Monnaie et
Veigne
14H30 a 16H

TOUR 4

4 décembre 8 janvier
CPS 2 Détection 5
Détection 4
25+ 15 25+ 15 R1
R1N2 N1
2 1
2 2
4 4
SEANCE + MATCHS
JEU
Veigné et FONDETTES
Monnaie 14H30 a 16H
14H30 a 16H

22 janvier

Détection 6
Finale

30

Matchs

tests

SAINT CYR
14H30 a 16H

12 février

Détection 7
Stage

20422

Tests
Séance
match

AZAY
CHEIILLE
10H a 16H
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LE DEFI-JONGLERIE




OBJECTIFS

OBJECTIFS

= Jongler de maniéere reguliere.

= Ameéliorer le niveau technique des joueurs
(développement de la coordination spécifique
et des habiletés techniques)



OBJECTIFS

= Avant les matchs.

= Pas d'incidence au classement.

= Suivi de I'épreuve a chaque vacances scolaires (parution site Internet)
= Valorisation de la meilleure équipe de chaque niveau en fin de saison .

ELITE MASSE
Phase 1 1¢re phase) : 30 pieds forts | 30 pieds forts
(J1 & J7) 20 tétes 20 tétes

Phase 2 (J1 a J5)

50 pieds forts
30 pieds faibles

50 pieds forts
30 pieds faibles

Phase 2 (J6 a J10) :

Défi en
mouvement
(30 metres)

Défi en
mouvement
(30 metres)

3

* On classe ses joueurs de 1a 12.
* Les N°1ensemble..a N° 12
* 1 ballon par binome et 3 essais

maxi.

« Elite départ au pied (sauf téte)

- Masse, libre.

* Aucune surface de rattrapage.



DEFI-JONGLERIE EN MOUVEMENT

Installation:

Tracer 2 couloirs avec des
plots ou coupelles a l'aide
lignes tracées.




LE DEFI JONGLAGES EN MOUVEMENT

OBJECTTIF : parcourir le plus
vite possible en jonglant la
distance de 30 metres, chacun,
dans son couloir. Toutes les

surfaces de contact du Dl.s’fance
footballeur sont autorisées, le M
départ du ballon s'effectue au A A A
sol.
c SO A A
L S A A

30 metres

Si le ballon tombe avant la distance minimale, le joueur peut recommencer (une seule fois) a partir
du point de départ.

Le défi jonglerie en mouvement est considéré comme nul si aucun des deux joueurs ne parcoure la
distance minimale (voir croquis) en jonglant.

Pour chacune des deux manches le joueur déclaré vainqueur est celui qui franchit le premier les 30
metres ou celui qui va le plus loin possible en jonglant (seuil minimum franchi).

L'équipe qui remporte le plus de défis remporte le défi jonglerie en mouvement. Si le nombre de
défis remportés est identique, chaque équipe se voit attribuer 1 point.



RESULTATS

A\

Inscription du résultat sur FMI
Case « Observations d'aprés match »

- Vainqueur RC LENS ou Perdant LORTENT ou LENS-LORIENT DEFT
NUL- Signature obligatoire des 2 coachs sinon les données ne seront
pas enregistrées - O point si rien - 2 pts la victoire - 1 point le nul.
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Arbitres ton foot




OBJECTIFS

» Connditre les lois du jeu.
» Développer l'autonomie et la prise de
décision.
* Découvrir la fonction d'arbitre.



PRINCIPE

* Les joueurs ne démarrant pas la
rencontre arbitrent a la touche

» Changement a la pause coaching ou a
la mi-temps

* Avoir entre 1 et 4 remplagants



MOYENS

» Quizz ou jeu questionnaire sur la connaissance des
lois du jeu (début de saison)
* Arbitrage a chaque entrdinement.
* Pratiquer l'atelier « la chanson des gestes » 1 x
entre chaque vacances scolaires avec l'aide de
I'arbitre du club ou de I'éducateur (15 minutes).
* Participer au jeu « la pyramide du foot »



CHANSON DES GESTES

FFF ET VOUS

ARBITRAGE

CHANSON
pe GESTES

Consaisser-vois e gestes de Carhitre of de ses malstants 7 Comment différencier s coup drang  un cornes
nul‘uﬂ:hmth':i'l't:um p-umuﬂpumammmm

o P Wiy 1 B

. F’" :
1 LE COUP FRANC IL:nf:su:Tch

0 L R ik i miem g e mdei

* DE PIED DE BUT

B o o el o o, Sk L
W e T rave” Cabitw owind ’f Fi
phen Tt o e Lt ot 4 &
magodr ol b owtlan e e 2
L LA RENTREE
e OE TOUCHE
| -l '-""i Eipoveit 1 i [l o Wt bl | o v

b, pfcies 1 wi e paaiues i e e,
phein e @ e et B i
i i [

L dnsnfem by

g e | il i

ll-a-
P Y

A




ARBITRES TON FOOT

Une obligation pour le festival U12/U13
lors du 3¢me tour
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CENTRES DE
PERFECTIONNEMENT




OBJECTIFS

« Améliorer le niveau des gardiens(ennes) de buts
 Proposer une alternative aux clubs en manque
d'encadrants.
 Opération incontournable pour I'entrée en pole
espoirs.



PRINCIPE

N\

R\

* QOuvert aux gargons et filles de U12 a U13
(U14F)

« 12 séances entre les vacances de
Toussaint et de Pdques

« 3 a4 centres d'entrainement sur le
territoire. (18 a 24 GB maxi)

* Un centre de perfectionnement ELITE.



A RETENIR

« Concours le MARDI 29 OCTOBRE a LA CROIX EN
TOURAINE (a confirmer)

 Inscription via formulaire envoyé aux clubs et sur site
Internet.



. . v
-----
-----
------
||||||
-------
-------
ooooooo
------
------
ttttt
-----

FUTSAL

* X

03/10/2024 25




OBJECTIFS

« Découvrir la pratique et ses intéréts.

DEROULEMENT

Engagement automatique.

Une équipe par club

2 tours préliminaires : 21/22 décembre- 11/12 janvier
Finale a déterminer

A\
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FORMATION D’EDUCATEURS




NOTRE FILIERE DE FORMATION

PARCOURS BENEVOLE &

DJPLOMES
FEDERAUX (DF)

Responsable frole de Faothall

Coach Jeunes

Coach Seniors

CERTIFICATS FEDERAUX
ATTESTATION FEDERALE (AF INITIATEURS (CF1)
o
T
I R
Participer & Ia vie du club

Accompapaateur d'équipe

Animer [e projet club

prRroRMaNCzs <
=

f -

Brevet D'Entrainenr 4 ) Youth
Professionnel

de Foothall

Brevet D'Entrainenr
Formateur de Feothall

Certificats de

DESJEPS spicialite

Brevet Menitear de Foothall Brevet Meniteur de Fosthall

J m'en%age dans une formation bénévole pour :
ncadrer la pratique competitive
Animer différentes formes de pratiques éducatives
Développer e vivie en semble

Y

Mention Enfants/Jeunes Mention jeunes/Adultes

Je souhaite :
Me professionnaliser

Je m'engage dans un titre & finalité professionnelle pour exercer contre rémunération le

métier de moniteur ou d'entraineur de football

RASSEMBLEMENT INTERLIGUES DU 26 AU 28/06/2023




A PARCOURS BENEVOLE &

CERTIFICATS FEDERAUX DIPLOMES

ATTESTATIONS FEDERALES (AF) INITITELRS (CFD) FEDERAUY (DF)

Ethique et intagrité Foot en marchant Beach Soccer

.

Responsable Ecole de Foothall @ [:

Pratique féminine FOOTS Gardien de But

Foot Adapte Fit-Foot

Arhitrage Accompagnateur d'équipe Projet Club Coach Seniors

Futsal

* *
»
FEE




/"J_
@

N

DISTRICT CFI

usau9

es =

20O 4}

DATE

23 OCTOBRE et 20 novembre

C

Calleme

U6au9
U6au9
U10auvi3
U10auvi3
U10au13
Ui4aui9
U14a uU19
SENIORS
GARDIENS DE BUTS

JRNEE COMP DF JEUNES
JRNEE COMP DF SENIORS

11 janvier et 11 fevrier
7 avril et 3 mai
30 octobre 8h 14h et 30 novembre
4 JANVIER et 8 FEVRIER
10 FEVRIER et 14 mars (am 14h 20h)
20 DECEMBRE et 25 JANVIER
15 mars et 12 avril
2 NOVEMBRE ET 30 NOVEMBRE
28 ET 29 OCTOBRE

30-nov
7 DECEMBRE

~

N R
> N =D

NBRE INSCRIPTIO

ST MARTIN LEB
AZAY CHEILLE
chanceaux
MONTS
MONNAIE
AOCC
neuvy le roi
loches
JOUE PORTUGAIS
26-Montrichard/27-La Croixen T

DISTRICT
DISTRICT

G

CENTRE
VAL OF LOWRE
L

FORMATEUR ETE

GIUNTINI G.
GIUNTINI G.
ETRE
MAJCHRZAK L.
CUVILLIER A.
ETRE
MAJCHRZAK L.
ETRE
GIUNTINI G.
MAJCHRZAK L.

GIUNTINI G.
CUVILLIER A.

v

FORMATEUR ETE

AF acc équipes
AF arbitrage
AF Féminines
AF Féminines
AF Futsal

GIUNTINI G.

CUVILLIER A.

CUVILLIER A.

Colonne
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CLIMAT AUTOUR DU MATCH
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03/10/2024

Aménager la zone technique (coupelles + banc)
Présence des remplagcants sur le banc ou a
I'arbitrage.

Chasubles pour ceux ne démarrant pas.

Un seul dirigeant sur le banc en plus de |'éducateur.
Les parents derriére la main-courante

. . v
-----
-----
------
||||||
-------
-------
ooooooo
------
------
ttttt
-----

32




ROLE DE L’EDUCATEUR ohe

COMPETENCES Compétences techniques — Autorité sur son groupe — Contréle de soi — Des valeurs

COMPORTEMENTS Respect (attitude et paroles) — Faire respecter le cadre et les reégles — Accepter I'erreur d’autrui —
Relativiser certaines actions et le score final

LES JOUEURS

COMPETENCES Connaitre les lois du jeu — Développer le savoir-étre

MOYENS A DISPOSITION DE Mettre les joueurs en situation d’arbitrage — Fixer un cadre et le faire respecter — Définir les
L’EDUCATEUR comportements attendus — Responsabiliser les joueurs — Développer les valeurs et I'esprit
CLUB.

*

03/10/2024 33
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Créer et développer des relations entre les
différents acteurs du match

Respecter la mission et la place de chacun
Dédramatiser le résultat et prendre du plaisir par
le jeu

S'épanouir dans sa fonction autour des valeurs du
foot

Renforcer la dimension sociale et éducative de
notre sport

* %
03/10/2024 34
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BONNE SAISON




